



В Удмуртской Республике организована доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия с пассажирским автобусом, в результате которого пострадали 17 пассажиров



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике организована доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого пострадали 17 пассажиров, в том числе один ребёнок. По данным проверки, 23 августа около 19 часов пассажирский автобус 21 маршрута под управлением водителя, 1980 г.р., следовавший по улице Новоажимова г.Ижевска, совершил столкновение с конструкцией опоры технологических коммуникаций. В результате столкновения автобус получил технические повреждения. В момент ДТП в салоне автобуса находилось около 35 человек. По прибытию автомобилей скорой помощи за медицинской помощью обратилось 17 человек, среди которых ребенок, 2013 г.р.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

На место происшествия выехали следователи. В настоящее время производится его осмотр, устанавливаются очевидцы. Проверяется версия о противоправных действиях одного из участников дорожного движения, который создал помеху автобусу. По результатам проверки будет принято решение в части соблюдения требований безопасности при оказании услуг по перевозке пассажиров.

23 Августа 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1384036>